

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
БЕЛОРУССИЯ

г. Минск

В подарок—песню

Многолетняя дружба связывает курсантов Минского суворовского училища с композитором Генрихом Вагнером и поэтом Адамом Русаком. Однажды курсанты попросили их написать песню, посвященную суворовцам. Вскоре такая песня—«Суворовцы»—была написана. Ныне она нередко исполняется будущими офицерами во время учебных походов, в свободное от занятий время.

Л. ФРИД.

16 СЕН 1976